

令和6年5月10日

市ヶ谷出版社発行
令和6年度版
「給水装置工事 出題順問題集」

本書にて下記のとおり記載内容の誤りがありました。ここに訂正致します。

「建設業法」の「建設業法の許可」の下請代金の総額が改正されていますので、下記のとおり訂正いたします。

大変ご迷惑をおかけしまして、申し訳ありません。

市ヶ谷出版社・著者一同

頁	誤	正
174	〔平成元年 問題58 選択肢〕 ア イ ウ (1)特定建設業者 1,000 主任技術者 (2)一般建設業者 4,000 主任技術者 (3)一般建設業者 1,000 管理技術者 (4)特定建設業者 4,000 管理技術者	ア イ ウ (1)特定建設業者 1,000 主任技術者 (2)一般建設業者 4,500 主任技術者 (3)一般建設業者 1,000 管理技術者 (4)特定建設業者 4,500 管理技術者
解答 試案 23	問題6 イ.第六条では、市町村長ではなく都道府県知事である。誤りである。 エ.専用水道の設置には届出のみで許認可は不要である。……	イ.第六条では、市町村長ではなく厚生労働大臣である。誤りである。 エ.専用水道を経営しようとする者は、都道府県知事の確認を受けなければならない。 (法第三十二条) ……
解答 試案 51	〔解答試案 平成元年 問題58(4)〕 …それらの請負代金の総額)が4,000万円以上になる場合においては、……	…それらの請負代金の総額)が4,500万円以上になる場合においては、……